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   Αγαπημένα μου παιδιά , 

 Λίγα εικοσιτετράωρα απέμειναν για να εκπνεύσει ο χρόνος μέχρι τη 

δοκιμασία  των πανελλαδικών εξετάσεων. Γνωρίζω κι εγώ πολύ καλά - γιατί κανείς 

μας δεν ξεχνά, πιστέψτε με- τα ετερόκλητα συναισθήματα που σας κατακλύζουν:  

το άγχος της αποτυχίας, την ελπίδα και την προοπτική μιας νέας ζωής, τη 

βιολογική και διανοητική κόπωση,  το γοητευτικό όνειρο της φοιτητικής ζωής, την 

απελπισία και το θάρρος, τη δύναμη και την παραίτηση.  

 Είναι όλα φυσιολογικά, αναπόσπαστο μέρος αυτής της διαδικασίας, και η 

ανάμνηση της θα σας συντροφεύει σε όλη σας τη ζωή. Αργότερα, θα 

συνειδητοποιήσετε πως αυτές οι εξετάσεις είχαν αυξημένη βαρύτητα, αλλά δεν 

ήταν καθοριστικές για το μέλλον σας. Οι επιλογές κι οι προκλήσεις που θα σας 

δοθούν στη ζωή σας, θα ‘ναι τόσες κι άλλες τόσες. Η προσωπική εξέλιξη είναι μια 

διαδικασία συνεχής, συναρπαστική  και δημιουργική και δεν περιορίζεται στην 

εισαγωγή στο πανεπιστήμιο ούτε στην απόκτηση ενός πτυχίου. Όσο ζείτε, θα έχετε 

άπειρες ευκαιρίες για πρόοδο.  

 Εύχομαι να βιώσετε αυτή τη δοκιμασία όσο γίνεται πιο ανώδυνα κι ο κόπος 

σας να ανταμειφθεί.  Εύχομαι να κατακτήσετε την επιστημονική γνώση στο πεδίο 

που επιθυμείτε γιατί η γνώση είναι δύναμη αήττητη και διαχρονική, και να αξιωθείτε 

εμπειρίες ζωής πολύτιμες που θα σας κάνουν σοφότερους, ικανότερους, ακόμη 

πιο δυνατούς και χρήσιμους για τον εαυτό σας και για όσους αγαπάτε.   
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ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ



Η σκέψη μας θα σας συντροφεύει καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής της 

πρόκλησης του μυαλού, της γνώσης σας, της ψυχικής σας δύναμης. Θα είμαστε 

όλοι πλάι σας: οι γονείς, οι δάσκαλοί σας, ο Δήμος και το Τμήμα Παιδείας του, η 

κοινωνία του  Ρεθύμνου. Και να θυμάστε πως όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα της 

προσπάθειας σας δεν  θα καθορίσει τη ζωή σας. Να ονειρεύεστε, να αγωνίζεστε 

και είναι σίγουρο ότι θα βρείτε το δρόμο να  βγείτε με κάποιον τρόπο στο «φως». 

Καλή επιτυχία!  
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